

# У ТЕАТРАЛЬНОГО РАЗЪЕЗДА

Ленинградцы, москвичи, днепропетровцы! На все лето воронежская сцена отдана на откуп приезжим гастролерам. Но не надо забывать и свои театры.

Драматический театр имени А. Кольцова два дня назад закончил успешно гастроль в Липецке, и теперь артисты в отпуске. До этого они дали 94 спектакля в Анне, Грибановке, Бутурлиновке, Павловске и т. д. 1 октября премьерой спектакля «Алексей Вересов» театр начнет новый сезон.

Вернулся из Пензы музыкальный театр, и 10 сентября открывает свой сезон. Балет «Жизель» Адана, опера «Демон» Рубинштейна, оперетта «Мисс Солнце» Цабадзе и другие новые работы театр представит на суд воронежскому зрителю.

Всю весну и часть лета провел на гастролях в Краснодаре и по городам и ввсям нашей области ТЮЗ. 10 сентября «Золушкой» по Евгению Шварцу он предполагает начать новый сезон.

В театре кукол сезон вообще не закрывался. Пока одна бригада артистов была в отпуске, другая развлекала малышей нашей области. В сентябре в Воронеже театр покажет два спектакля: «Царь-водокрут» и «Волшебник Изумрудного города».

Театральный сезон 1966—67 годов обещает быть интересным.

Молодой коммунар  
г. Воронеж

24 АВГ 1966